



В Калмыкии житель республики предстанет перед судом по обвинению в убийстве и покушении на убийство двоих мужчин



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении жителя республики, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «и» ч. 2 ст. 105 (убийство лица, совершенное из хулиганских побуждений), ч. 3 ст. 30 п.п. «а», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное из хулиганских побуждений).

По версии следствия, в ночное время 26 июня 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, около своего домовладения по ул. Утренние Зори пос. Аршан г. Элиста Республики Калмыкия, действуя из хулиганских побуждений, нанес трем ранее знакомым мужчинам ножом удары в жизненно важные части тела. В результате преступных действий обвиняемого один пострадавший погиб на месте происшествия, а преступный умысел на убийство двух других не был доведен до конца по независящим от обвиняемого



обстоятельствам, ввиду активного сопротивления и своевременно оказанной квалифицированной медицинской помощи.

В настоящее время расследование завершено, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Верховный Суд Республики Калмыкия для рассмотрения по существу.

Санкция п.п. «а», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от восьми до двадцати лет с ограничением свободы на срок от одного года до двух лет, либо пожизненным лишением свободы.

Изображения



09 Января 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1851962>